

**ERRATA CORRIGE: Lezioni di Analisi Matematica 1, edizione 2021** aggiornata a marzo 2021.

**p. 49, righe 8–14:** vanno lette nella pagina successiva dopo la riga 11.

**p. 72, riga 7 dal basso:** sostituire in due occorrenze

$\frac{\pi}{8}$   
con  
 $\frac{\pi}{16}$

**p. 169, riga 5 dal basso** sostituire

i teoremi sul prodotto dei limiti e della permanenza del segno  
con

il teorema del limite del prodotto